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NENÍ DVOREK, JAKO DVOREK - ŘEŠENÍ 
 

 
Pro řešení této úlohy existuje více způsobů: 

 
1. Dosazení do vzorce 
 
V tabulkách nebo na internetové stránce  http://cs.wikipedia.org/wiki/Pětiúhelník najdi vzorec 

pro obsah pětiúhelníku. 
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V knize Bartsch, H. J. Matematické vzorce. Praha: Mladá fronta, 1996. ISBN 80-204-0607-7, 

str.  325 je uveden pro obsah n-úhelníku vzorec: 
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Odpověď: Strana pětiúhelníkového dvora je asi 110,5 m. 
 
2. Součet obsahu pěti shodných trojúhelníků  
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Odpověď: Strana pětiúhelníkového dvora je asi 110,5 m. 
 
3. Využití podobnosti 
 
Platí: 
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http://cs.wikipedia.org/wiki/Pětiúhelník
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Odpověď: Vnitřní strana dvora Pentagonu měří asi 110,5 m. 
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Dostupný pod licencí public domainna: 
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